
COLOCACION:

DESPIECE LADO CONDUCTOR

-Los tres agujeros de la pieza Nº "1", se fijan al zócalo del 
vehículo con tornillos originales, en agujeros ya existentes. 
Estos tornillos se sujetan en "trabas de fijación roscadas" que 
se encuentran distribuidas en distintos agujeros del zócalo; 
deberá retirarlas y colocarlas en los lugares que crea más 
propicios para fijar los soportes.

efg

cd

cd

abc

abc

efg

efg

abc

cd

cd

cd

efg

cd

abc

efg

efg

abc

2

abc

1

1

1

2

(g) 12

12Arandela plana 8 mm.

12

Tornillo  8 x 25 mm.(e)

(b)

24Arandela plana 3/8"

12Arandela grower 3/8"

12

Tornillo  3/8" x 1" 

(a)

(c)

(d)

Tuerca 3/8" 12

(f)

Arandela grower 8 mm.

(Izq-Der)

www.bracco.com.ar - ventas@bracco4x4.com.ar

Jgo. de Soporte p/

BRACCO S.A.

Robba, Mauricio Javier

Cant.DetalleItem

Despiece

Equipamientos

"Doble Cabina"
Ford F-100 DUTY

Estribos LIMITED y OVALADO

\PLANOS\ESTRIBOS\SOP.ESTRIBOS\

Ruta ubicación de carpeta:

Revisado / Aprovado:

Dibujado:

Ultima modificación realizada:

Cant.DetalleItem

Bulonería

Línea / Modelo:

Artículo:

Plano Arm. y Embalaje

AC
Fecha:

Codigo:

Modificado:

24-01-11

ELS-616

(2)

(1) 06Soporte principal

Soporte al tubo limited 06


